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Milí čitatelia, 
 
v decembri 2010 dosiahla Trenčianska nadácia vek desať rokov. Z pohľadu človečenstva by jej začínala 
puberta, v oblasti nadačnej je to však mladá dáma plná energie a chuti pracovať. Pred desiatimi rokmi 
vykročila svojou cestou a každý rok existencie, každý nový projekt, každý udelený grant, či nový darca 
znamenal nový míľnik na jej ceste. Požičali sme si symbolický význam tohto slova a náš tradičný nadačný 
večer na konci novembra sme nazvali Míľnikmi – kameňmi pri ceste označujúcimi vzdialenosti. 

         

 
 

MÍĽNIKY 2010 

 
Opäť sme odovzdali cenu Darca roka 

Naším dlhodobo najvzácnejším kapitálom 
sú ľudia – darcovia, priaznivci, 
dobrovoľníci. Preto už v roku 2005 sme 
prvýkrát ocenili unikátny darcovský počin 
a preto sme umeleckú sklenú plastiku 
autora Jozefa Vydrnáka v roku 2010 
odovzdali hneď dvom darcom – Helene 
Kunertovej za výnimočný prístup k 

darovaniu a za trvalý záujem investovať do zmysluplných aktivít v Trenčíne a 
spoločnosti Tempish Slovakia, s.r.o. za moderný príklad sociálnej zodpovednosti 
firmy vo svojom regióne a za citlivý prístup k téme detskej vzdelanosti.  

 

Vydražili sme jedenásť umeleckých diel 

Najväčší záujem pozvaných hostí pútala dobročinná aukcia. 
K autorským dielam bol vydaný katalóg, ktorý si spolu so 
samostatne vystavenými originálmi bolo možné pokojne 
prezrieť počas prvého rautu a úvodnej časti večera. 
Odborným garantom a partnerom aukcie bola Galéria M. A. 
Bazovského v Trenčíne v zastúpení riaditeľky Danice 
Loviškovej. Vďaka jej osloveniu sa do akcie zapojilo jedenásť 
výtvarných umelcov: Ilja Holešovský, Ján Hubinský, Ladislav 
Kobza, Juraj Krajčo, Branislav Kristín, Vladimír Kudlík, 

Stanislav Lubina, Igor Mosný, Rudolf Moško, Juraj Oravec a Jozef Vydrnák. Ich diela, práve preto, že boli 
darované na pomoc v ťažkých životných situáciách, presahujú svojou finančnou ale hlavne ľudskou 
hodnotou celkovú vydraženú sumu  2800 €. Celý výťažok aukcie bol darovaný Hospicu Milosrdných sestier 
v Trenčíne na zakúpenie troch polohovacích postelí a antidekubitných matracov. 

 

Za úspešný priebeh večera ďakujeme 

Ďakujeme výtvarným umelcom, spoločnostiam Slovenské elektrárne, a.s., Považská cementáreň, a.s., 
Santovka, Fructop Ostratice, Tesco Trenčín, Strednej odbornej škole obchodu a služieb v Trenčíne, Jarmile 
Hargašovej, Viliamovi Gažimu, Mariánovi Ďurigovi a desiatke ďalších darcov a dobrovoľníkov. 
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AJ TENTO ROK SA CHCEME UCHÁDZAŤ O DVE PERCENTÁ Z VAŠEJ DANE 
 

Už desať rokov sme jediná komunitná nadácia v trenčianskom regióne. Už desať rokov spoľahlivo 
hospodárime s vašimi darmi. Veľkú časť získaných finančných prostriedkov rozdeľujeme prostredníctvom 
grantového systému, otvorenej súťaže projektov s presne určenými pravidlami a oprávnenými cieľovými 
skupinami, na voľnočasové aktivity detí a mládeže, pomoc znevýhodneným skupinám, sociálnu oblasť, 
kultúru či vzdelávanie.  

Ak sa rozhodnete venovať dve percentá v prospech Trenčianskej nadácie, podporíte projekty v mieste či v 
regióne, kde žijete alebo podnikáte. Združíte váš príspevok s inými a tak aj v prípade, že je nižší, pomôžete 
uskutočniť väčší projekt alebo podporiť viaceré organizácie.  

Počas desiatich rokov pôsobenia podporila nadácia komunitné projekty v hodnote 433 000 €. Okrem toho 
každoročne oslovuje darcov, aby mohla zrealizovať už tradičné akcie ako je Trenčianske Korzo, Deň 
klaunov, Otvor srdce - daruj knihu, Klub darcov, Mladí filantropi. Sme tu doma a sme tu s jediným cieľom, 
rozvíjať komunitný život, darcovstvo, dobročinnosť.  

Informácie a tlačivá:  www.trencianskanadacia.sk/ako venovať 2% z dane? 
Obchodné meno:  Trenčianska nadácia 
IČO:   36121908 
Právna forma:  nadácia 
Sídlo:   Mládežnícka 2, 911 01  Trenčín 

 

 

AKTUÁLNE 
 

Zanechaj stopu! 
 
Mladí filantropi pod záštitou Trenčianskej nadácie vyhlásili svoje 
siedme grantové kolo pod názvom Zanechaj stopu! pre rovesníkov z 
celého trenčianskeho regiónu. Podporia v ňom aktivity mladých ľudí vo 
veku od 18 do 30 rokov, najlepšie z najlepších, v oblasti športu, kultúry, 
vzdelania a enviro s dôrazom na prevenciu proti kriminalite. Projekty 
očakávajú najneskôr 4. marca a do tohto termínu veľmi radi pomôžu 
s ich formálnou prípravou.  
 

 
Deň otvorených dverí 

 
11. mája od 11,00 h do 17,00 h vás radi privítame v priestoroch Trenčianskej nadácie na Dni otvorených 
dverí. Ak máte dosť času, môžete v tento deň navštíviť ďalších sedem komunitných nadácií po celom 
Slovensku, našich kamarátov, s ktorými sme sa spoločne dohodli, že práve takto oslávime Deň 
komunitných nadácií na Slovensku. Prezradíme vám niečo z našej kuchyne, spoznáte nadačných ľudí, ale 
i tých, ktorí sa o našu prácu zaujímajú. A nepustíme vás bez nadačného darčeka.  

 
 
 
 

Alena Karasová 




